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Abgeordneter Michael Fürtbauer (FPÖ): Kein Problem, Herr Präsident! Hohes

Haus! Herr Shetty! Zu meiner wirtschaftlichen Kompetenz: Ich war 30 Jahre

lang Gastronom, habe 30 Jahre lang positive Zahlen geschrieben, und ich habe

mich 30 Jahre von Ihnen feigln lassen. (Heiterkeit bei ÖVP und NEOS.)

Nur kurz zu Ihren Zugängen: In den letzten zwei Tagen haben Sie die Politik der

Deutschen so gelobt – mit Sondervermögen und Investitionsprogramm –,

obwohl die Deutschen von uns lernen könnten, dass Helikoptergeld erstens

Inflation erzeugt und das zweitens relativ kurzfristig funktioniert.

Zur Kritik an dem Tausender Förderung für Österreicher (Abg. Hanger [ÖVP]: Ist

berechtigt! – weitere Zwischenrufe bei der ÖVP): Das kann man so sehen, aber ich

halte einen Tausender für Österreicher immer noch für sinnvoller, Herr Kollege

Egger, als Klimaschutzprämien für Häftlinge und Asylwerber. – Nur so nebenbei!

(Beifall bei der FPÖ. – Abg. Krainer [SPÖ]: Wissen Sie, wie viele FPÖler Häftlinge

sind?) 

Die Situationselastizität der ÖVP ist bekannt. Ich sage nur, bis Mitte März war

das Schwierigste und das Wichtigste die Verhinderung des Defizitverfahrens,

seit Mitte März geben Sie das auf. Jetzt ist die Frage: Hat Kollege Babler

eigentlich schon immer recht gehabt oder hat er nicht recht gehabt? Was

stimmt? Also für die Wirtschaft gilt: Vertrauen lösen Sie so nicht aus. (Abg.

Shetty [NEOS] – auf die rot blinkende Lampe auf dem Redner:innenpult weisend –:

Die Uhr tickt!)

Selbstverständlich, Herr Shetty, habe ich einen konstruktiven Vorschlag: Ich

hätte für die Freunde der ÖVP 2 Milliarden Euro im Budget gefunden. Herr

Shetty, erinnern Sie sich an die Entstehungsgeschichte der NEOS und
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reformieren Sie mit uns, sozusagen als Startschuss für eine wirkliche

Staatsreform – und da bin ich auch bei Ihnen, die Zeit der kleinen

Uhrmacherwerkzeuge ist vorbei, wir brauchen die Schlagschrauber für die

großen Räder (Abg. Shetty [NEOS] nickt) –, das Kammerunwesen! Legen wir den

Geld- und den Funktionärssumpf Ihrer beiden Koalitionspartner trocken! Die

Österreicher werden es uns danken. – Danke. (Beifall bei der FPÖ sowie des Abg.

Dengler [NEOS].)

17.22 

Präsident Peter Haubner: Zu Wort gemeldet ist Herr Abgeordneter Andreas

Ottenschläger.
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